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YBaxaemnid [TaBen! Tepanus mpocTaTuTa 3aKJ04aeTCs He TOJIBKO B BO3[AEUCTBAU HA MUKPO(IOPY
aHTUOMOTUKAMHU, HO ¥ B BOCCTAHOBJIEHUM MUKDPOILMPKYIANINH (KpoBoOOpallleHns) B IPOCTaTe,
yIy4IlIeHuH OTTOKA CeKpeTa U3 00TYyPHPOBAHHEIX (3aKYIIOPEHHEBIX) IIPOTOKOB AlIMHYCOB, T. €.
ynydineHue qpeHaxHo! GYHKINHY, TOBLIIIEHe MHTEeHCUBHOCTH OOMEHHEBIX U perlapaTUBHEBIX
IIPOLIECCOB B OYare BOCIAJIeHUS, a TaKKe Ha HOPMaJIu3alui0 MECTHOM 1 00I1el COPOTHUBIIIEMOCTH
(uMMYyHHOTO cTaTyca). B muteparype uMerTCAd PEKOMEHAALKN 110 YIYUIIeHNI0O MUKPOLUPKYIAINI
IIyTeM BKIIIOUEHHUA B KOMIIJIEKC JIEUEeHHUA CIIa3MOJINTUKOB, dHTUKOAT'yJITHTOB 1 Q)epMeHTHHX
npenapaToB. OcCoOOeHHO UX IPUMEHEHNE PEKOMEHAYETCS IIPX YIIOPHOM TeUEHUHM XPOHUYECKOTO
mpocTaTuTa. YTo KacaeTcs GU3U0TEePaneBTUYECKOr0 IeYeHHUsI, TO OHO TaKXKe IIPUMEHSIeTCS
[OCTATOYHO IKMPOKO, OKa3kIBas IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE, 00€3001BaloIIee, 6UOPeTyIsITOPHOE
BO3[EMCTBHUS, yIy4lllasi TeMOJAUHAMUKY B OpraHax Majioro Ta3a, IEPUIIPOCTaTUIECKOM COCYAUCTOM
CIIJIeTeHUH. AnnapaTsl Iy GU3U0TepaneBTUYeCKOro BO3[EHCTBUS IyUllle IPUMEHITh B Ka4eCTBe
IOIMOTHUTEILHOTO CPEICTBRa, II0Cie 0YHOM KOHCYIbTal[uu yposiora. Ha Mo¥ B3/, IpuMeHeHHEe ero
B KaUeCTBe MOHOTepanu# (T. e. 663 OCHOBHBIX ITPEIapaToB) IPH JIeYeHUH ITPOCTATUTA
HelenecooOpa3Ho. [1o nocneguuM faHHEIM EBpomnelickoi Accoruanuy YpoJioroB, XpOHUYECKHUH
IIPOCTATUT He SABISIETCS NIPUYUHON SPEKTUNIBHOU AUCHYHKINHU. Yaauu!



